



Informace pro obyvatele obce Chvalšiny

Vydavatel: Obec Chvalšiny, Chvalšiny 38, IČO: 00245925, Ev.č.: MK ČR E 14740 Únor, březen č. 50/2025

Vážení spoluobčané,

po několika týdnech vycházejí další Informace pro obyvatele obce Chvalšiny, ve kterých se dozvíte o tom nejdůležitějším dění v naší obci.

V Borové začala rekonstrukce komunikace a mostu přes Borovský potok. Od točny směrem dolů k potoku byla odstraněna svrchní vrstva zeminy, následně byly položeny geotextilie a štěrkodrá. V tělesu komunikace byly umístěny odvodní drenážní trubky. Starý železný mostík byl vyjmut, na jeho místo byly osazeny betonové propustky, které v budoucnu umožní bezproblémový přejezd vozidel po novém mostě. Za potokem bude pokračováno stavebními pracemi ve stejném rozsahu, betonová skruž bude zapuštěna do země a díky tomu dojde k narovnání cesty. Přes stávající most se bude dále pokračovat zpátky k asfaltové silnici. Odpadní potrubí umístěné v trase budované komunikace bude obetonováno, aby

vydrželo větší zatížení. Nakonec bude na podkladové kamenné vrstvy komunikace nanesena vrchní asfaltová vrstva a na novém mostu také přibude zábradlí.



U silnice na Boletice bylo předáno staveniště stavební firmě, která zvítězila ve výběrovém řízení na vybudování ZTV pro 12 stavebních parcel. V prvním kroku byla odstraněna svrchní vrstva ornice v trase budoucí komunikace. Nyní v příštích týdnech bude následovat položení splaškové a dešťové kanalizace, bude vybudován nový vodovodní řad včetně přípojek pro jednotlivé stavební parcely. Nově položené vodovodní potrubí bude napojeno na stávající vodovodní řad u domu č.p. 134 a současně vyvedeno protlakem pod komunikací na Boletice a podél silnice zaokrouhováno se stávajícím vodovodem u domu č.p. 158.

V bytovém domě pro seniory Chvalšiny č.p. 7 nadále probíhají postupné rekonstrukce jednotlivých bytů. Vždy se současně rekonstruuje tři byty umístěné nad sebou. V opravovaných bytech se mění elektroinstalace, rozvody vody a odpadů, podlahy a dveře ve všech místnostech, kompletně se předělávají koupelny, obnovuje se vybavení kuchyňskými linkami a vestavěnými skříněmi. Opravené prázdné byty dočasně slouží k umístění nájemníků opravovaných bytů. V tuto chvíli je již hotovo pět bytů, tři byty se právě nyní



rekonstruují, zbývají opravit ještě čtyři byty, chodby, schodiště a společné prostory.

Na konci března byla dokončena oprava bytu v domě č.p. 130 (bývalá správa VLS). Dodavatelská firma řádně a včas předala rekonstruovaný byt Obci Chvalšiny. Tento nově opravený byt nebude zatím přidělen novým nájemníkům a bude použit pro dočasné bydlení nájemníků druhého bytu v domě č.p. 130, zatímco se jejich byt bude opravovat.



Zastupitelé obce budou na svém příštím zasedání rozhodovat o rekonstrukci domu č.p. 37. V tomto bytovém domě se nacházejí tři byty a prodejna Davida Turoně. Rekonstrukce domu představuje zateplení půdy, zateplení domovních zdí mimo části do náměstí, výměnu dosud nevyměněných oken a dveří, předláždění celého dvora. Plánované práce na fasádě domu budou znamenat omezení provozu na přilehlých komunikacích. Na opravu domu č.p. 37 plynule naváže oprava sousedního chodníku a autobusové zastávky. Travnatý ostrůvek u hlavní silnice v prostoru autobusové zastávky bude hustě osázen pichlavými ozdobnými keři, aby se zabránilo znečišťování trávníku psími exkrementy.

V průběhu března byla otevřena vodoteč v blízkosti budovy obecního úřadu. Důvodem byla nadměrná vlhkost zdí v přízemí budovy. Výměnou rozpadlého protékajícího potrubí v části od kostelní zídky k budově obce byla příčina vlhkosti odstraněna. Po položení asfaltu bude ještě následovat domalování vodorovného dopravního značení, stejně tak přechodů pro chodce v úseku chodníků od zastávky až k mateřské škole a parkovacích čar u mateřské školy.

Podle posledních informací z krajského úřadu byla naše obec úspěšná ve věci žádosti o dotaci na

vybudování tréninkového fotbalového hřiště. Předpokládá se, že zhruba od poloviny července tohoto roku by mohly být prováděny stavební práce. Stavba nového tréninkového hřiště představuje odstranění části svahu od tribuny směrem ke kempu, vybudování samotného tréninkového hřiště s umělým povrchem, oplocení, osvětlení, stavbu přístupové cesty od tribuny ke hřišti a zatravnění celého škvárového oválu. Z důvodu provádění rozsáhlých zemních prací v bezprostředním okolí hrací plochy travnatého hřiště bude v druhé polovině tohoto roku celý sportovní areál uzavřen. Bezpečnostní předpisy pro prováděné stavební práce neumožňují vstup na staveniště ani mimo pracovní časy stavební firmy. Jedná se pouze o dočasné omezení a pevně věřím, že samotný výsledek, tj. nové tréninkové hřiště s umělým travnatým povrchem pro celoroční provoz, daleko předčí přechodný mírný diskomfort způsobený uzavřením areálu.

S přáním krásných dní příštích

Ing. Jiří Borský, starosta obce

Z jednání zastupitelstva obce

Zastupitelstvo obce Chvalšiny na svém posledním řádném zasedání dne 27.2.2025 projednalo a schválilo:

- výběr ekonomicky nejvýhodnější nabídky podlimitní veřejné zakázky na stavební práce „ZTV Chvalšiny – lokalita A5“, která byla podána uchazečem RUGO-STAV s.r.o., IČ: 07731108, Loučej 12, 382 03 Křemže. Nabídková cena činí 8.694.529,69 Kč bez DPH.
- uzavření smlouvy o dílo s vítězem výběrového řízení – firmou RUGO-STAV s.r.o.
- aktualizovanou Přílohu č.1 ke Zřizovací listině ZŠ a MŠ Chvalšiny a aktualizovanou Přílohu č.1 ke Smlouvě o výpůjčce.
- vydání obecně závazné vyhlášky Požární řád obce Chvalšiny.
- Inventarizační zprávu zákonné inventarizace majetku Obce Chvalšiny k 31.12.2024.
- finanční příspěvek TJ Sokolu Chvalšiny ve výši 239.000,- Kč na činnost v roce 2025.
- finanční příspěvek Spolku Koumák ve výši 45.000,- Kč na činnost v roce 2025.

- finanční příspěvek Spolku Krtci ve výši 5.000,- Kč na činnost v roce 2025.
 - finanční příspěvek Rybářskému kroužku Chvalšiny ve výši 15.000,- Kč na činnost v roce 2025.
 - finanční příspěvek Taekwon-do škole Velešín ITF ve výši 15.000,- Kč na činnost v roce 2025.
 - finanční příspěvek Mysliveckému spolku Chvalšiny (Kroužku mladých myslivců ve Chvalšinách) ve výši 20.000,- Kč na činnost v roce 2025.
 - finanční příspěvek SK Borová ve výši 80.000,- Kč na činnost v roce 2025.
 - záměr prodeje pozemku p.č. KN 552/13 v obci Chvalšiny a k.ú. Chvalšiny o výměře 69 m². Cena 420,- Kč/m². Náklady spojené s převodem pozemku hradí kupující.
 - Dodatek č.2 ke Smlouvě o spolupráci se společností DIMATEX CS spol. s r.o., IČ: 43224245, Stará 24, Svárov, 460 01 Stráž nad Nisou.
 - aktualizovanou Smlouvu o umístění a provozování kontejnerů pro sběr oděvů a textilu se společností TextilEco a.s., IČ: 28101766, Palackého 715/15, 110 00 Praha 1.
 - vzetí na vědomí informace o nevymahatelnosti pohledávky ve výši 9.356,47 Kč za nezaplacené nájemné a úhradu za užívání bytu č. 2 v bytovém domě Chvalšiny č.p. 47 v letech 2006 – 2009 z důvodu rozhodnutí soudu o splnění oddlužení.
 - odepsání pohledávky ve výši 9.356,47 Kč za nezaplacené nájemné a úhradu za užívání bytu č. 2 v bytovém domě Chvalšiny č.p. 47 v letech 2006 – 2009 z důvodu rozhodnutí soudu o splnění oddlužení.
 - Obecně závaznou vyhlášku obce Chvalšiny o místním poplatku ze vstupného.
 - Obecně závaznou vyhlášku obce Chvalšiny o místním poplatku ze psů.
 - podání žádosti o investiční dotaci do 1. výzvy pro rok 2025 dotačního programu Jihočeského kraje Investiční dotace pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí Jihočeského kraje na pořízení dýchací techniky.
 - podání žádosti o dotaci do 1. výzvy pro rok 2025 dotačního programu Jihočeského kraje Podpora výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury na rekonstrukci úpravny vody na Hejdlově.
- Příští zasedání zastupitelstva se plánuje na čtvrtek 24.4.2025 od 18:00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu.

Ing. Jiří Borský, starosta obce

Starosta obce informuje

- Po přechodu na letní čas od 30.3.2025 je sběrný dvůr opět otevřen každou středu. Sběrný dvůr je tedy v letním období otevřen každou středu od 16:00 do 17:00 hodin a každou sobotu od 9:00 do 10:00 hodin kromě státních svátků.
- Modré velkoobjemové kontejnery na biologicky rozložitelné odpady (tráva, větve) jsou opět umístěny v kontejnerových hnízdech.
- V souvislosti s platností zákona o ochraně ovzduší je zakázáno pálení trávy, listí a další biomasy (mokrý zahradní odpad) na otevřeném ohni za účely jejich likvidace. Suché rostlinné materiály mohou být nadále spalovány na otevřeném ohništi.
- V poslední době se množí případy poškozování a znečišťování místních komunikací a chodníků. Zákon jasně říká, že pro místní komunikaci platí obecný zákaz jejího znečištění či poškození. Pokud by šlo o znečištění místní komunikace mající charakter závady ve sjízdnosti nebo schůdnosti, což u poškození např. pásovými vozidly a znečištění např. bahnem nebo různými exkrementy, olejovými skvrnami apod. lze zřejmě předpokládat, je ten, kdo znečištění způsobil, povinen jej bez průtahů odstranit a uvést komunikaci do původního stavu. Jestliže tak neučiní, má vlastník komunikace, tj. obec, možnost vynaložené náklady na úklid pozemní komunikace po takové osobě požadovat. Současně je znečištění pozemní komunikace správní delikt a je postihováno jako přestupek. Za prokázaný přestupek je možné uložit sankci.

Ing. Jiří Borský, starosta obce

Zájezd do Bad Schallerbachu

Ve čtvrtek 8.5.2025 se uskuteční celodenní zájezd do aquaparku v Bad Schallerbachu.

8.5.2025 nejsou v Rakousku prázdniny ani státní svátek.

Vstupné: (možnost kombinovaných vstupenek)

AQUAPULCO: 690,- Kč dospělí, 580,- Kč děti 5-15 let, 320,- Kč děti do 5 let.

TROPICANA: 690,- Kč dospělí.

KOMBITICKET: 910,- Kč dospělí, 680,- Kč děti.

Cena zahrnuje: dopravu, průvodce, cestovní pojištění úrazu a léčebných výloh, vstupné dle výběru.

Odjezd: 7:00 hod. z autobusové zastávky Chvalšiny

Návrat: ve večerních hodinách.

Telefonické rezervace nejsou akceptovány, zájemci se musí přihlásit osobně na obecním úřadě.

Ing. Jiří Borský, starosta obce

Prosba

Vážení spoluobčané,
oslovuji Vás s nesmělou prosbou. Ti, co mě znají ví, že jsem duše toulavá a že jsem se v životě hodně nacestoval. Při této činnosti jsem si vždy vedl deník "cancák", kamžto jsem zaznamenával místa, zážitky, pocity a někdy vkládal fotografie apod. Počítal jsem, že by materiál někdy mohl posloužit k napsání a vydání knihy pro mé souputníky a blízké.

Myslím, že to bylo v říjnu 1993 ?, kdy jsem o cancák přišel, ztrátou při cestě od Kletě nebo na vsi. Mohly jej najít děti nebo někdo, kdo neodhadl jeho hodnotu pro majitele. Je v něm uvedena moje adresa a jméno. Třeba se někde povaluje na půdě či ve stodole? Je to dost bytelná, vázaná kniha. Viz obrázek. Vazba je světlejší obrácená kůže s malým oválným výřezem s nápisem rumča. Mezi poslední zápisy je tramp po USA. Víím, že naděje je mizivá, vzhledem k časovému odstupu, ale je.

Nabízím odměnu 5000,- Kč tomu, kdo mi cancák, v čitelném stavu, doručí nebo oznámí, kde si ho vyzvednu. Také je možno ho doručit poštou na moji adresu s číslem účtu, kam poukázat odměnu.

Děkuji už jen za přečtení těchto mých řádků.

Vladimír Jahelka (Rumča)

Chvalšiny 230, 382 08 Chvalšiny

Tel. 721 301 369

Email: jahelk@centrum.cz



MASÁŽE

Letitá praxe ve zdravotnictví mě naučila, že každý jsme individuální a naše tělo je dar. A tak budu k Vašemu tělu přistupovat i já.

Dopřejte svému tělu odpočinek a péči.

- Masáž regenerační
- Lymfodrenáž
- Reflexní masáž plosek nohou
- Bowenova tlaková masáž
- Tejpování
- Poradenství v Autopatii

Těším se na vaši návštěvu.

Masáž jako terapie

Jana Račková

IČO: 221794496

Chvalšiny 196

Místo provozovny: Chvalšiny 196

Zahájení provozu: 1. 4. 2025

Objednávky: tel. 723 987 424



Poznámka redakční rady

Příspěvky do novin „Informace pro obyvatele obce Chvalšiny“ zasílejte v elektronické podobě na e-mail: podatelna@chvalsiny.cz a to vždy do konce měsíce pro zveřejnění v měsíci následujícím. Měsíční zpravodaj obce Chvalšiny. Místo vydání Chvalšiny. Datum vydání 31.3.2025